

NIP NEMŠČINA OD 4. DO 6. RAZREDA

Znanje tujih jezikov je vedno pomembnejše in zagotovo drži trditev: »Več jezikov znaš, več veljaš.« Čim bolj zgodaj začnemo s tujim jezikom, enostavneje je učenje.

ZAKAJ NEMŠČINA?

- V Evropi je nemščina jezik z največ govorcami - govori jo okrog 130 milijonov ljudi in je eden glavnih jezikov Evropske unije. Govorijo jo tudi prebivalci naše severne sosednje Avstrije.
- Nemčija sodi med najmočnejše evropske gospodarske velesile. Nemška podjetja najdemo po celem svetu.
- Znanje nemščine nam pomaga pri navezovanju stikov po celi Evropi, kasneje pa tudi pri iskanju zaposlitve.
- V slovenščini uporabljamo veliko popačenk, ki izvirajo iz nemščine, na primer: zajtrku rečemo frušt, kar prihaja iz nemške besede das Frühstück; ostale lahko poiščemo skupaj.

Znanje nemščine je dobra naložba za nadaljnje šolanje in poklicno pot. Lahko pa jo seveda uporabimo takoj: pri gledanju televizije, igranju računalniških igranic, razgovoru s sorodniki ali prijatelji iz tujine ali med potovanjem v sosednjo Avstrijo.

ORGANIZACIJA POUKA

Gre za triletni predmet. Učenec lahko po enem ali dveh letih učenja nemščine izstopi iz programa. Z učenjem lahko začne v 4., pa tudi v 5. ali 6. razredu. Nadaljuje lahko tudi v zadnji triadi.

Pouk poteka celo šolsko leto 2 uri tedensko (70 ur letno).

Določeno število ur pouka bomo izvedli po fleksibilnem urniku, ki omogoča drugačno razporeditev ur in tako odpira prostor za projektno delo: lahko bomo organizirali kulinarično popoldne, filmski večer, sami posneli kratek film, obiskali kulturno ustanovo Goethe Institut v Ljubljani, ...

METODE DELA IN VSEBINE PREDMETA

Pouk bo sestavljen iz raznolikih dejavnosti, ob katerih se bodo učenci zabavali in sproščeno komunicirali v nemškem jeziku. V nemščini bomo peli, igrali didaktične igre, izvajali dialoge, ustvarjali plakate, spoznavali nemško kulturo ...

Pri tem se razvijajo vse štiri jezikovne spretnosti: slušna, govorna, bralna, in pisna. Po želji lahko učenci sodelujejo pri nemški bralni znački EPI Lesepreis in/ali Der Bücherwurm.

vsebina predmeta za 1. leto učenja:	vsebina predmeta za 2. leto učenja:	vsebina predmeta za 3. leto učenja:
<ul style="list-style-type: none">• pozdravim in se predstavim,• jaz in moja družina,• moja oblačila, barve• moj razred in šolske potrebščine,• domače živali,• letni časi, meseci, prazniki	<ul style="list-style-type: none">• potek dneva, čas in ura,• prosti čas,• hrana in pijača,• šola in pouk,• koledar,• naša hiša in moja soba• države in jeziki.	<ul style="list-style-type: none">• mesto, orientacija v mestu,• nakupovanje,• zdravje,• hiša in bivanje,• prosti čas in počitnice, vreme• nemško govoreče dežele in njihove dobrrote

PREVERJANJE ZNANJA

Pri tem predmetu ni ocenjevanja znanja. Vendar pa po vsakem sklopu preverimo, česa smo se naučili. Za merilo nam služijo kriteriji, ki jih oblikujemo skupaj.